

## Política do Sistema de Gestão de Facility da Empresa Viana Offshore Comércio Ltda.

A Viana Offshore Comercio Ltda é uma empresa de venda de Equipamentos de Proteção Individual, EPI, Equipamentos de Proteção Coletiva, EPC, e materiais para Manutenção, Reparo e Operações, MRO, localizada no polo-offshore de Macaé, atendendo a todas as regiões do estado do Rio de Janeiro e outros Estados.

A Viana Offshore busca manter seus processos sustentáveis através da análise e melhoria contínua e do atendimento às necessidades dos clientes internos e externos.

O compromisso do Sistema de Gestão de Facility da Viana Offshore é:

- Gerenciar seus processos através da mentalidade de risco e melhoria contínua;
- Cumprimento dos requisitos desta norma; requisitos legais e políticas da empresa;
- Atendimento às demandas diversas que assegurem a funcionalidade das operações da empresa;
- --- Garantir uma estrutura funcional que gere o bem-estar dos colaboradores;
- -- Redução de custos envolvidos na manutenção da Viana Offshore.

Esta política entra em vigor a partir da data de sua aprovação pela Alta Direção.

Renan Lima Castro Supervisor de Facilities Rafael Borges Viana

CEO

PFM-01

Data de aprovação: 14/05/2021

Revisão: 01

